
23,1%
11% 6,5%

4% 3,6%

3,8%
2,5%

1,6%
1,9%

0,4%

[UBA] 
Universidad 
de Buenos Aires

[UNC]
Universidad 
Nac.Córdoba

[UNMdP]
Univ. Nac. de 
Mar del Plata

[UADE]
Univ. Argentina
de la Empresa

[UNLA]
Univ. Nac. 
de Lanús

OTROS

[ISCV]
Instituto Superior
Comunicación Visual

[UNLP]
Univ. Nac. 
de La Plata

[UNCUYO]
Univ. Nac. 
de Cuyo

[UP]
Universidad
de Palermo

[NS/NC] 
No sabe. 
No contesta

41,7%
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Santa Cruz
La Rioja

Catamarca
Corrientes

NS/NC
 Tierra del Fuego

Jujuy
Chaco

San Luis
Entre Ríos
Tucumán
Neuquén

Salta
La Pampa

Chubut
San Juan
Misiones

Río Negro
Mendoza
Santa Fe
Córdoba

Resto Bs. As.
AMBA

CASA DE ESTUDIO

Cantidad de empleados

Nivel de ingreso total mensual 

De los que no tuvieron trabajo el último mes, 
en el año estuvieron vinculados al diseño?

¿Ha realizado algún registro de
 Propiedad Intelectual?

¿Ha realizado algún registro de
Propiedad Industrial?

Datos relevados en diciembre 2018 por medio de formulario online:
http://sistemas2.inti.gob.ar:8080/formularios/DIndustrial/encuestaDisenadores.jsp

INTI-DISEÑO INDUSTRIAL
Es una publicación de distribución gratuita. 

Se agradece citar fuentes.

Tipo de tareas realizadas durante el último año

Medios de búsqueda laboral

ENCUESTA LABORAL NACIONAL 
PARA DISEÑADORES [Resultados]

2018

SITUACIÓN LABORAL

¿Ha trabajado en diseño 
en el último mes?

Tipo de empleador

Cantidad de horas dedicadasTipo de relación laboral

REGISTROS

¿Ha buscado trabajo de diseño 
en los últimos 3 meses?

PERFIL DEL DISEÑADOR
¿Para qué sector trabajó?

NIVEL DE FORMACIÓN

Centro de Investigación y Desarrollo
en Diseño Industrial

Diseño Industrial

DISEÑO EN CIFRAS

DISTRIBUCIÓN EN EL TERRITORIO DE LOS DISEÑADORES

SEXO

44,8%
Masculino

Femenino
54,5%

Ns/Nc
0,7%

4,9%
Más de 506,2%

De 45 a 49

12,7%
De 40 a 44

10,9%
Menos de 25

21,4%
De 26 a 29

27,5%
De 30 a 34 

16,3%
De 35 a 39

EDAD

5%

55,2%

55,2%

11,9%

11,4%

5,5%

3,5%

11,9%

11,4%

5,5%

3,5%

1,9%

1,7%

1,4%

1,3%

1,2%

0 10 20 30 40 50 60

NS/NC

Secundario completo

Terciario incompleto

Terciario completo

Universitario incompleto

Universitario completo

Posgrado incompleto

Posgrado completo

Doctorado incompleto

Doctorado completo 0,1%

0,5%

10,3%

5,7%

10,8%

10,1%

1,3%

1,0%

0,5%

59,8%

RESPUESTAS
621

25,1%
No

Si
74,4%

Ns/Nc
0,5%

43,3%
No

Ns/Nc
19,5%

Si
37,1% 46,2%

No

Si
53,3%

Ns/Nc
0,5%

44,7%

Redes sociales
Internet

Contactos

35,9%

Universidad

9,1%

Otros 
medios

5,4%

Diarios

4,9%

0 10 20 30 40 50 60 70

NS/NC

Otros

Empresa pública

Estudio / consultora

Organismo público

Institución académica

Trabaja independiente

Empresa privada
64,4%

14,2%

5,8%

4,7%

4,2%

4%

2,1%

0,6%

0 5 10 15 20 25 30 35

NS/NC

Hasta 5

Entre 6 y 25

Entre 26 y 100

Más de 100 30,3%

20,6%

23%

25,4%

0,6%

0 10 20 30 40 50 60

NS/NC

Otros

Por regalías

Socio / Accionista

Por proyecto

Free lance

Abono mensual

Relación dependencia
59,3%

7,4%

14,8%

7,1%

6,6%

0,5%

3,7%

0,6% 0 10 20 30 40 50

NS/NC

Mas de 10 h

Entre 8 y 10 h

Entre 6 y 8 h

Entre 4 y 6 h

Menos de 4 h 8,9%

14%

29,1%

6,1%

0,7%

50%

0 5 10 15 20 25 30 35

NS/NC

Mas de $32.689

De $21.947 a $32.688

De $17.540 a $21.946

De $13.144 a $17.539

De $9.678 a $13.133

Menos de $9.677 12,6%

9,5%

8,4%

12,1%

24,6%

0,6%

32,2%

0 5 10 15 20 25 30

Servicios Públicos

Seguro

Finanzas

Bancos

NS/NC

Turismo

Software

Juegos y Juguetes

Automotriz

Otros

Cosmética y Farmacia

Actividades artísticas

Salud

Administración pública

Comunicaciones

Construcción

Electrónica

Papel y Artes Grá�cas

Maquinaria y Equipos

Comercio

Muebles

Educación/Investigación

Alimentos y bebidas

Textil

18,4%

18%

16,7%

14,5%

14%

13,7%

10,8%

10,1%

9,8%

9,7%

8,2%

7,9%

7,9%

7,1%

6,8%

6,8%

6,6%

5,5%

2,6%

2,6%

2,6%

2,3%

1,9%

27,7%

RESPUESTAS
835

Diseñador 46,5%

NS/NC 0,6%

Investigador 1,1%

Otro 1,8%

Gerente 1,8%

Emprendedor 10,8%

Empleado 8,5%

Docente 5%

Proyectista 5%

Jefe 4,3%

Asistente 2,9%

Asesor/Consultor 2,7%

Director 2,6%

Dibujante 1,8%

Analista 1,9%

Socio 2,6%
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42,4% 42,4%

34,3%

24% 22,5% 21,6%

18,5%
16,6% 16,6% 15,9% 15,6% 14,2%

11,6% 11% 10,1% 10% 9,3% 8,5% 7,1%

11,7%
Si

No
82,2%

Ns/Nc
6,1%

15,4%
Si

No
78,4%

Ns/Nc
6,1%


